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েলখকৰ নাম

আচলেত গািণিতক সৃিষ্ট-পৰ্িকৰ্য়ােনা িক? আগেত জনা গািণিতক তথয্েবাৰৰ িভিত্তত নতুনৈক সংেযাজন কিৰেলই গািণিতক সৃিষ্ট
নহয়। িযেকােনা মানুেহই েসইেটা কিৰব পােৰ। েতেনৈক কিৰবপৰা সংেযাজন অসীমসংখয্ক হ’ব আৰু েসইেবাৰৰ েবিছভােগই
কােৰা আগৰ্হৰ িবষয় নহ’ব। সৃিষ্ট কৰা মােন সিঠক অথর্ত অদৰকাৰী সংেযাজন কৰােটা নহয়, ই কামত অহা সংেযাজনেহ আৰু
িযেবাৰ পিৰমাণত তাকৰ। উদ্ভাৱন সুিবেবিচত, এক িনবর্াচন।

বািছ েলাৱা সংেযাজনসমূহৰ িভতৰত সাধাৰণেত সবােতাৈক সম্ভাৱনাময় েতেনকুৱােবাৰেহ হয়, িযেবাৰ দূৰ-দূৰান্তৰৈল েকােনা
সম্পকর্ নথকা িকছুমান পৃথক পৃথক েক্ষতৰ্ৰ উপাদানক ৈল গঠন ৈহেছ। মই এইেটা বুজাব েখাজা নাই েয িযমান সম্ভৱ পৃথক
েকইটামান বস্তুক এেকলগ কৰােটােৱই উদ্ভাৱনৰ বােব যেথষ্ট। েতেনকুৱা অিধকাংশ সংেযাজেনই সমূ্পণর্ িনৰথর্ক হ’ব। িকন্তু তাৰ
মাজেৰই অিত িবৰল েকইটামান সবােতাৈক েবিছ সম্ভাৱনাপূণর্ হ’ব।

Arithmetical symbols are written diagrams and geometrical figures are graphic formulas.

গািণিতক সূতৰ্:

A = πr2

(a+ b)3 = a3 + 3a2b+ 3ab2 + b3
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পৰ্বন্ধ

(a+ b)৩ = a৩ + ৩a২b+ ৩ab২ + b৩

বাস্তৱ জগতত সমূ্পণর্ িনখুঁত েগালক েপাৱা নাযায়, িকন্তু বাস্তৱতা িসহঁতৰ আেছই৷ িসহঁতৰ অিস্ততব্ আেছ মানুহৰ কল্পনাত
- আৰু েসইখেনই ৈহেছ আটাইতৈক মহতব্পূণর্ জগত৷
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